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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de 2020, em horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 1ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Realizada a 

leitura da bíblia. Executado o hino de Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em discussão 

e votação Ata da 83ª Sessão Ordinária realizada em 19 de dezembro de 2019, Ata da 1ª 

Sessão Extraordinária realizada em 21 de janeiro e a Ata da 2ª Sessão Extraordinária 

realizada em 21 de janeiro, foram aprovadas. Leitura de Registros de Presença 

referentes aos dias 23, 26 e 30/12/2019.  Correspondências recebidas: Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 899/2019 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao COMUTRAN – Conselho municipal de trânsito nos 

termos regimentais, implantar medidas de segurança na rotatória na Avenida Vaticano 

ambos dos lados próximos a escola à Escola Municipal Professor Antônio Carvalho 

Felippe, pelo fato de veículos transitar na contramão, sentido morado do Sol. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 911/2019 - 

Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Comutran para que possa implantar melhorias de 

sinalização como demarcação de faixa e placas visíveis na rua Matão cruzamento com 

a Francisco de Lima com acesso à rua Laudelina de Melo e rua Avaré na vila Aparecida. 

Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito: resposta - Requerimento 

914/2019 - Pedro Correa dos Santos - Requer ao COMUTRAN solicitando estudos 

sobre a possibilidade de implantar semáforo no cruzamento da Av. Cândido Rodrigues 

com as Ruas Itaberá e ItaÍ, localizadas na V. Nova. Ofício de Der - Departamento de 

Estradas de Rodagem: Resposta ao Requerimento 974/2019 - Requerimento 974/2019 

- Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao DER (Departamento de Estradas de 

Rodagem) para que informe a possibilidade de realizar manutenção no acostamento e 

na sinalização na Estrada Vicinal Dr. Espiridião Lucio Martins. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 646/2018 - Pedro Correa dos Santos - 

Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que seja feita a fiscalização das empresas que 

colocam caçambas no sentindo de estarem cumprindo a Lei 3097/10. Ofício de 
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Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 32/2019 - Jeferson Modesto 

Silva - Requer ao Sr. Prefeito para que realize estudos para conceder aos funcionários 

integrantes da Corporação GCM – Guarda Civil Municipal o direito a DEAC - Diária 

Especial de Atividade Complementar. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 52/2019 - Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito 

para que através do setor competente realize estudos visando conceder aos Guardas 

Civis Municipais de Itapeva, o pagamento de DEAC - Diária Especial de Atividade 

Complementar; enviando projeto de lei a esta Câmara Municipal. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 98/2019 - Sebastiao Jose de Souza - 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente providencie a 

construção de uma quadra poliesportiva no bairro Jardim Esperança. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 145/2019 - Edivaldo Alves Santana 

- Indica a colocação de placa de sinalização, placas de Sentido a Itapeva e Entrada e 

Saída de Veículos no bairro da Amarela Velha, na altura do KM 40. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 155/2019 - Edivaldo Alves Santana - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente informe a possibilidade de 

providenciar um melhor policiamento e vigilância no acesso de pessoas nas 

dependências de todas as escolas públicas do município de Itapeva nos horários de 

funcionamento. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

223/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade 

de construção de pista de caminhada no "contorno externo" da Avenida Vaticano, no 

Jardim Europa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

260/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, que providencie 

a construção de uma praça ao lado da quadra poliesportiva, com playground, pista de 

caminhada e academia ao ar livre, para atender os moradores do Jardim São Paulo. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 306/2019 - Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, 

providencie reforma na infraestrutura e instalação de novos brinquedos no parque 

infantil na praça Nilton Cesar Reis (praça principal da Cecap), no bairro Cecap. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 315/2019 - Marcio Nunes 

da Cruz - Requer ao Sr Prefeito, para que providencie a instalação de placa de “RUA 

SEM SAÍDA” na Rua Bela Vista, n°218, Vila Nova. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 375/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a implantação de 

um semáforo no cruzamento das Avenidas 20 de Setembro, Avenida Orestes Gonzaga, 

Avenida Higino Marques e Avenida Roberto Gemignani, Rua Higino Rodrigues Garcia. 
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Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 391/2019 - Sidnei 

Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal que, junto ao setor competente, 

preste informações se há previsão da realização de limpeza das margens do Córrego 

do Aranha da ponte da Vila Aparecida passando pela Ponte localizada no final da rua 

Capão Bonito até o Pilão D`água, pedido constante do Req. 483/2018. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 470/2019 - Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito junto aos Setores Competentes, 

informações da possiblidade de construção de um campo ou quadra de esportes no 

Jardim Kantian. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

488/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

competente a viabilidade realizar compras de equipamento de proteção individual: 

escudo, capacete, caneleiras, aquisição de novos coletes a prova de bala, compra de 

mais armas e motocicletas e aplicar os cursos de aprimoração dos novos guardas civis 

municipais. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 509/2019 

- Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao Sr. 

Luciano Oller de Oliveira, DD Secretário de Esporte, a possibilidade de não estar 

cobrando o valor da arbitragem nos jogos realizados nos Bairros e Comunidade de 

Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 510/2019 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito que juntamente aos 

setores competentes, informe sobre a situação da licença premio da Guarda Civil 

Municipal, enviando a esta Câmara Municipal a adequação do Estatuto da GCM em 

relação a "licença retroativa", pois devido ao estatuto próprio não se enquadram na Lei 

Municipal nº 3.872/2016. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 531/2019 - Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito solicitando 

informações sobre a possibilidade de implantar vagas para pessoas portadoras de 

deficiências e idosos, em frente ao Centro de Especialidades Santa Rita, localizado na 

R. Josino Brizola, n° 726, centro, Itapeva-SP. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 560/2019 - Pedro Correa dos Santos - requer ao Sr. Prefeito 

informação sobre a data prevista para implementar o cumprimento da Lei Municipal nº 

3097/2010, referente a fiscalização dos serviços prestados pelas empresas que utilizam 

caçambas no município de Itapeva.. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Requerimento 562/2019 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao Sr. Prefeito para que 

realize estudos para conceder aos funcionários integrantes da Corporação GCM – 

Guarda Civil Municipal o direito a DEAC - Diária Especial de Atividade Complementar. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 563/2019 - Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a possibilidade 
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de realização, através da Secretaria Municipal de Defesa Social, de mapeamento de 

residências situadas em local de risco, na zona urbana e rural, seja por desabamento, 

desmoronamento e enchentes ou outros fatores de risco. Identificadas residências 

nessas condições, deve o Poder Público tomar as devidas providências para garantir a 

vida e saúde das pessoas, principalmente através de projetos e programas 

habitacionais. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

574/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que junto ao setor competente, sobre a possibilidade de reforma integral 

(revitalização, manutenção no campo, alambrado e traves, pintura, retirada de lixos, 

entulhos e limpeza), no campo de futebol da Vila Santa Maria e na Vila São Francisco. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 585/2019 - Pedro 

Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito, para que realize estudos visando conceder 

aos Guardas Civis Municipais de Itapeva, o pagamento de DEAC - Diária Especial de 

Atividade Complementar; enviando projeto de lei a esta Câmara Municipal. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 601/2019 - Joao Antonio de 

Oliveira - Indica a implantação de playground sustentável dos moldes da Prefeitura 

Municipal de Itaberá, na “Zico Campolim” Praça de Eventos. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 603/2019 - Marcio Nunes da Cruz - 

Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade de construção de pista de caminhada 

no "contorno externo" da Avenida Vaticano, no Jardim Europa. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 607/2019 - Edivaldo Alves Santana - Indica 

implantação de sistema de iluminação e toda infraestrutura necessária para o campo de 

futebol no bairro da Caputera, Distrito Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Indicação 612/2019 - Pedro Correa dos Santos - Indica a construção 

de uma praça com pista de caminhada, no terreno situado em frente a EM Profª 

Terezinha de Moura R. Gomes, no Bº da Agrovila I. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Indicação 613/2019 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica a 

instalação de uma Base da Guarda Municipal ou policiamento 24 horas na praça em 

frente a escola José Vasques Ferrari, Vila Mariana. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Indicação 614/2019 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica  a 

construção de uma praça pública urbanizada com equipamentos para exercícios, campo 

de futebol ou área de lazer no terreno baldio na Rua: João Solão, São Camilo, ao lado 

da escola Nair Rodriguez Queiroz. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 623/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito 

que informe a possibilidade de reforma integral (revitalização no campo, fechar ao redor 

com arames, manutenção nas traves), no campo de futebol no bairro dos Macucos. 
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Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 637/2019 - Pedro Correa 

dos Santos - Indico ao Senhor Prefeito nos termos regimentais, para que viabilize 

atendimento psicológico periódico aos integrantes da Guarda Civil Municipal. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 641/2019 - Pedro Correa dos 

Santos - Indica a instalação de uma Base da Guarda Municipal para atendimento aos 

moradores dos assentamentos Agrovila I e Agrovila IV. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Indicação 646/2019 - Rodrigo Tassinari - Indica a implantação de 

aparelhos de academia ao ar livre adaptados para Pessoas com Deficiência nas praças 

Zico Campolim e Tito Livio Cerioni. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Indicação 652/2019 - Edivaldo Alves Santana - Indica uma ambulância para a Unidade 

de Saúde da Caputera ou para o Distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Indicação 654/2019 - Pedro Correa dos Santos - Indica a reforma 

do campo de futebol situado no terreno localizado na R. Reinaldo Jacob, V. Boava; 

incluindo a construção dos vestiários. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Indicação 655/2019 - Rodrigo Tassinari - Indica a arborização da Praça do Idoso, no 

Jardim Morada do Sol. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 662/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie a implantação de um semáforo no 

cruzamento das Avenidas 20 de Setembro, Avenida Orestes Gonzaga, Avenida Higino 

Marques e Avenida Roberto Gemignani, Rua Higino Rodrigues Garcia. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 662/2019 - Wiliana Cristina da Silva 

de Souza - Indica implantar academia ao ar livre no bairro Morada do Bosque e Alto da 

Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 665/2019 - 

Wilson Roberto Margarido - Indica a aquisição de uma ambulância para prestar 

atendimento aos moradores do Distrito do Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Indicação 666/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Indica a pintura, 

bem como o retorno das atividades e atendimento médico quinzenalmente no Centro 

Comunitário do Bairro dos Pintos. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Indicação 675/2019 - Pedro Correa dos Santos - Indica o retorno da Guarda Municipal 

no Terminal Rodoviário Intermunicipal de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Indicação 687/2019 - Pedro Correa dos Santos - Indica a reforma do 

parque infantil da EMEI Profª Nair Rodrigues de Queiroz, localizado no Conjunto 

Habitacional São Camilo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 

693/2019 - Rodrigo Tassinari - Indica a instalação de brinquedos adaptados na Praça 

Pedro Merege e identificá-lo para possibilitar sua utilização por pessoas com deficiência 

ou com mobilidade reduzida. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 
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Requerimento 699/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Prefeito para que junto ao setor 

competente informe, dentro do prazo estabelecido na LOM, qual a data provável e quais 

medidas estão sendo adotadas para efetivar o requerimento de nº 167/2019 referente a 

implantação de brinquedos adaptados para pessoas com deficiência ou mobilidade 

reduzida na Praça de Eventos Zico Campolim. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 700/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente, sobre a possibilidade de 

reforma integral (revitalização no campo, manutenção nas traves, pintura, reforma no 

vestiário), no campo de futebol no bairro do Pacova. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 721/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que informe sobre a falta de combustível para abastecer 

as viaturas da Guarda Civil Municipal, bem como informações sobre o novo método de 

deslocamento dos GCM para assumir os seus respectivos locais de trabalho. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 743/2019 - Rodrigo Tassinari 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que, junto à Secretaria competente, 

realize periodicamente a limpeza e tratamento para descontaminação e combate de 

bactérias e verminoses em geral dos bancos de areia destinados ao lazer e recreação 

infantil, existentes nas praças públicas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 788/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao 

Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, realize estudo de viabilidade e 

mediante a confirmação da necessidade e dotação orçamentária, proceda a sinalização 

com “olho de gato” na Estrada Vicinal Espiridião Lúcio Martins, a partir do trevo da SP 

258 até o Bairro São Roque, Distrito Areia Branca.. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 833/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, jutamente ao DD. Comandante da GCM - GUARDA CIVIL 

MUNICIPAL DE ITAPEVA de Itapeva, informe a possibilidade de promover/intensificar 

a ronda, principalmente nos períodos noturnos no Bairro Jardim Bela Vista, 

principalmente na esquina da Rua 08. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 838/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente sobre a possibilidade de 

implantar sinalização para deficiente em calçada publica com piso tátil, em toda 

extensão do Calçadão Dr. Pinheiro, Centro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 841/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. 

Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Serviços Rurais, informações e verificação in 

loco no Anel Viário Mario Covas, próximo ao nº 2494, para analise da situação da falta 

de escoamento de água no local. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 
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Requerimento 879/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, 

que junto ao setor responsável, viabilize a implantação de uma unidade de Farmácia 

Volante (itinerante/móvel) para atender a zona rural do município. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 889/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer 

ao Sr. Prefeito que, junto ao DD. Comandante da GCM - GUARDA CIVIL MUNICIPAL 

DE ITAPEVA de Itapeva, para que informe a possibilidade de promover/intensificar a 

ronda, principalmente nos períodos noturno na Praça Maria Cristina Melo, localizada na 

Vila Bom Jesus. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

901/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

competente encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que Cria a Semana da Reciclagem 

e Meio Ambiente nas Escolas Públicas Municipais. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 912/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie 

a implantação de lombada na Rua Artur do Amaral Camargo, localizada na Vila Taquari, 

proximo as duas escolas do referido Bairro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 918/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. 

Prefeito junto a Secretária Municipal da Saúde, Sra. Maria Elisa, a relação da quantidade 

de pacientes que estão aguardando cirurgias eletivas na Central de Regulação e o 

tempo de espera. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

919/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que informe 

a possibilidade de instalação de um “Restaurante Bom Prato” no município de Itapeva. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 924/2019 - Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que junto a Secretaria de Saúde do 

Estado de São Paulo a estude a possibilidade da ampliação do teto para realização de 

exames de ressonância no município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 926/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que, junto ao setor competente, informe a sobre as providencias 

necessárias para a instalação do alambrado na E.M Profa. Carlinda Gomes Rolim, 

Jardim Grajaú. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

928/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal para que reajuste 

o piso salarial dos agentes comunitários de saúde, de acordo com a nota informativa de 

Nº 03/2019 do ministério da saúde. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Requerimento 930/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Senhor 

Prefeito que, junto à Secretaria da Saúde, informe a possibilidade de designar dentista 

para o UBS do Bairro São Roque. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 932/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito 
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para que junto ao setor responsável, dê a estrutura adequada para o time de voleibol de 

Itapeva, concedendo treinos regulares, materiais esportivos, uniformes, treinador e local 

apropriado para a realização dos treinos, com fundamento na Constituição Federal, na 

Lei nº 8.069/1990 e Lei nº 12.852/2013. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 933/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. 

Prefeito providência com relação aos repasses destinados a Instituição APAE Escola, 

voltados para o Programa de Fortalecimento de Vínculos com os alunos da casa dos 

30. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 936/2019 - Sidnei 

Lara da Silva - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade de implantar uma 

Base da Guarda Municipal no Jardim Bela Vista. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 937/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie limpeza do terreno 

localizado na Rua Apiai ao lado da Praça Maria Cristina de Melo, localizada na Vila Bom 

Jesus. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 939/2019 - 

Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito que providencie a limpeza 

do mato da Rua Laura Ferreira Pimentel, CECAP, da parte que cabe ao Poder Público 

e concomitantemente, notifique o proprietário do terreno para que providencie a limpeza 

da parte particular. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

943/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito municipal a viabilidade 

de implantar Iluminação pública na via 13 de dezembro ladeando com a E.M José 

Sebastião Herrera, situado no Distrito Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 944/2019 - Edivaldo Alves Santana - Requer ao Sr. 

Prefeito para que junto ao setor competente sobre a possibilidade de implantação de 

um programa de coleta seletiva de lixo nos bairros da zona rural no município de Itapeva 

SP. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 946/2019 - 

Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que envie a esta Casa de Leis 

projeto de lei alterando a nomenclatura de motorista da secretaria de saúde para 

condutor de ambulância, conforme lei federal 12.998/14. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Requerimento 948/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao 

Sr. Prefeito para que informe sobre a possibilidade de instalar, juntamente à Unidade de 

Pronto Atendimento (UPA), uma farmácia municipal 24 horas. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 949/2019 - Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Requer  ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável verifique a 

possibilidade de contratação de Assistentes Sociais para atender as demandas do 

Centro de Atenção Psicossocial – CAPS, Assistência Farmacêutica e Central de 

Regulação do município, uma vez que existe lista de profissionais aptos a assumir o 
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cargo, os quais foram aprovados no Concurso Público 01/2017, o qual ainda encontra-

se em vigência e que há déficit desses profissionais nas referidas repartições.. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 952/2019 - Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito para que junto ao Setor competente informe 

a possibilidade de realizar as adequações necessárias determinadas pelo Correio para 

a distribuição postal no Bairro do Kantian. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 956/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal que, junto ao setor competente, preste informações se há previsão da 

realização de limpeza das margens do Córrego do Aranha da ponte da Vila Aparecida 

passando pela Ponte localizada no final da rua Capão Bonito até o Pilão D`água, pedido 

constante do Req. 483/2018 e 391/19. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 959/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer a 

manutenção da estrada do Bairro Cachoeira, sentido o Bairro Vila Rica, com 

motoniveladora e colocação de cascalhos. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 960/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer a possibilidade 

e o retorno da coleta de lixo três vezes na semana no Bairro São Matheus. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 964/2019 - Mario Augusto de 

Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável, verifique 

a possibilidade de aumentar os atendimentos oferecidos pela Ambulatório Municipal de 

Saúde Mental e Centro de Atenção Psicossocial, uma vez que patologias relacionadas 

com depressão e suicídios, além de casos de drogadição e alcoolismo vem aumentando 

gradativamente em nosso município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Requerimento 968/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requerao ao Executivo 

Municipal junto a secretaria municipal da saúde, informações sobre a data prevista para 

o pagamento do incentivo adicional 14º salário aos agentes comunitários de saúde do 

município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

969/2019 - Pedro Correa dos Santos - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

solicitando que seja encaminhada a documentação necessária a 2ª REGIÃO MILITAR 

(Comando Militar do Sudoeste), em nome do General de Divisão JOÃO CHALELLA 

JUNIOR, visando a celebração de convenio para reativação do TIRO DE GUERRA. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 970/2019 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito para que junto ao setor 

competente informe a possibilidade de ser incluindo no cronograma do município a 

passagem do caminhão de coleta de lixo no Km 2, Bairro Jardim Paineiras. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 971/2019 - Joao Antonio de 

Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para que informe sobre a possibilidade junto a 
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Secretaria Municipal de Saúde estender a jornada de trabalho do Dentista do PSF do 

São Roque para 40 horas semanais. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Requerimento 972/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito 

para que junto ao setor responsável, realize estudo do impacto orçamentário e se 

possível, envie para esta Egrégia Casa de Leis, Projeto de Lei para alterar o artigo 10, 

incisos I, II e III, da Lei Municipal nº 4.166, de 03 de setembro de 2018, a qual fixa o 

valor da bolsa estágio oferecida aos estagiários da rede pública municipal, visando 

aumentar o valor da bolsa estágio atual. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 975/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao 

Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável, destine servidor público municipal para 

retirar exames realizados em outros municípios. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 980/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao 

Ilustríssimo Prefeito Municipal de Itapeva, junto ao departamento de trânsito para nós 

informe a possibilidade de colocar mais um carro no ponto de Táxi do Distrito Alto da 

Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 983/2019 - 

Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie limpeza do terreno localizado na R. Artur do Amaral Camargo 

- Vila Taquari, ao lado da EMEI Darcy. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 987/2019 - Oziel Pires de Moraes - Requer ao Prefeito 

Municipal para que encaminhe cópia de todas as notificações expedidas aos 

organizadores do evento realizado nos dias 14 e 15 de dezembro no ginásio de esportes 

CCE, realizado pela “Oficina de dança Denize Claro”.. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 990/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável incentive a prática de todas 

as modalidades esportivas no município, planejando estratégias para disputar os jogos 

regionais de 2020. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 2/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Dispõe sobre a realização de sessões de cinema adaptadas 

para pessoas com Transtorno do Espectro Autista e suas famílias. 3/2020 - Mario Sergio 

Tassinari - Dispõe sobre a obrigatoriedade de comunicação prévia para realização de 

obras, do reparo nas vias e passeios públicos e dá outras providências. 4/2020 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Institui o Serviço de Disque Denúncia de 

maus Tratos e abandono de Animais, no âmbito do Município de Itapeva, e dá outras 

providências. 6/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre denominação 

de via pública Alameda Vicente Alves dos Santos. 7/2020 - Mario Sergio Tassinari - 

Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. 

8/2020 - Mario Sergio Tassinari - Dispõe sobre a criação de cargos em provimento 
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efetivo na estrutura administrativa do Instituto de Previdência do Município de Itapeva, 

que especifica. Pareceres: Favoráveis das comissões competentes encaminhando os 

projetos de lei 191, 192 e 196/2019 para apreciação do Plenário. Desfavorável da Comissão 

de Legislação dando ciência ao Plenário do arquivamento dos projetos de lei 178/20019 e 

190/2019, com voto contrário vencido do vereador Jeferson Modesto. Requerimento: 

1/2020 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Prefeito Municipal para que 

informe a data prevista construção do playground na Praça Manoel Batista Diniz no 

Bairro Avencal, conforme emenda parlamentar deste vereador. 2/2020 - Vereador 

Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a instalação de abrigo nos pontos de ônibus localizados na 

Avenida Dr. José Ermírio de Moraes na altura do número 1300, nos dois sentidos da 

via. 3/2020 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie a implantação de um semáforo no 

cruzamento das Avenidas 20 de Setembro, Avenida Orestes Gonzaga, Avenida Higino 

Marques e Avenida Roberto Gemignani, Rua Higino Rodrigues Garcia. 4/2020 - 

Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor 

competente informe quando será aplicado o aumento de 12,84% sobre o piso salarial 

dos professores previsto na Lei 11.738/2008. 5/2020 - Vereador Sidnei Lara da Silva - 

Requer que elabore o Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos de 

Itapeva, em conformidade com a Lei Federal nº 12.305/2010. 6/2020 - Vereador Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

responsável, elabore plano de ação para gerar empregos e qualificação de mão de obra 

no município. 7/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Exmo. Srº Mario 

Sérgio Tassinari, DD. Prefeito Municipal de Itapeva, junto à secretaria municipal de 

saúde e Obras, sobre a previsão da retomada das obras de construção da “ESF” 

Estratégia Saúde da Família localizada no Distrito do Alto da Brancal. 8/2020 - Vereador 

Sebastiao Jose de Souza - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, ouvido o Plenário, 

que seja inserido em Ata Votos de Congratulações às Escola Municipais e Estadual: Pré 

1 e 2 E.M.E.I Elza de Souza Barros, E.M. Cel Acácio Piedade, E.M. Dom Silvio Maria 

Dário, Ensino Fundamental e a ETEC Dr. Demétrio de Azevedo Junior, Ensino Médio. 

9/2020 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, possibilidade de providenciar a disponibilização de 

rede wi-fi gratuita aos usuários do Terminal Urbano Pedro Mancebo. 10/2020 - Vereador 

Edivaldo Alves Santana - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente 

informe a possibilidade instalar grade ou telas de proteção na Rua Grigorijus Bykovas – 

Horto do Ipê, próximo ao IML e ao 54° BPMI. 11/2020 - Vereadora Vanessa Valerio de 
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Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente que informe a 

possibilidade de lajotamento das Ruas: José Feliz dos Santos, Clementina Alves de 

Moraes e Pedrina Angelita da Silva, Bairro Amarela Velha, Distrito do Guarizinho.. 

12/2020 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer seja inserido em ata, 

Votos de Congratulações ao aluno KAIO HENRIQUE DOMINGUES SOUZA, do Centro 

Paula Souza de Itapeva, pela aprovação no curso de Direito da Universidade de São 

Paulo – USP, e ao Diretor da referida ETEC, Sr. Mauro Pinheiro Garcia, representando 

todos os professores. Indicação: 1/2020 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica o 

corte ou poda das arvores e capinagem em toda extensão do canteiro da Avenida 

Kazumi Yoshimura. 2/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a limpeza e capinagem 

na área de lazer localizada na rua   Prof. Adriano Braatz Moura, Residencial Morada do 

Bosque. 3/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica que implante lixeira comunitária 

na rua Buri, altura do nº 158, Vila Bom Jesus. 4/2020 - Vereador Sidnei Lara da Silva - 

Indica mutirão de limpeza, capina e roçagem nas margens das ruas (guias) e remoção 

de todo entulho acumulado, adotando-se as providências cabíveis em relação aos 

terrenos baldios existentes, ao longo da Avenida Raul de Oliveira Filho, Rua Olmiro de 

Campos Pereira, ruas adjacentes e Estrada Municipal, situadas no Jardim Bela Vista.. 

5/2020 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica a passagem de máquina 

motoniveladora (patrol) e posterior cascalhamento na estrada principal do Bairro do 

Caetê. 6/2020 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica serviços de manutenção e 

cascalhamento nas estradas e ruas dos Bairros Agrovilas I e IV. 7/2020 - Vereador 

Edivaldo Alves Santana - Indica a troca do poste de madeira localizado na Rua Nicanor 

Silveira Lopes – Bairro da Caputera. 8/2020 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de 

Souza - Indica a instalação de câmeras de monitoramento e segurança na “EMEI 

FRANCISCO ROSSI JUNIOR”. 9/2020 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a 

conclusão do serviço de iluminação pública no trecho compreendido entre a entrada da 

FAIT até a V. Santa Maria. Esta Presidência encaminha as Emendas 01 e 02/2019 ao 

Projeto de Lei 02, 03, 04, 06, 07 e 08/20 às Comissões competentes para exararem 

seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providências de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra a vereadora Débora 

Marcondes – Cumprimenta a todos os presentes. Comenta que estão de volta com as 

Sessões, não de volta com os trabalhos, visto que não teria parado de trabalhar desde 

dezembro do ano passado. Comenta sobre programa da APAE, voltada ao 

fortalecimento de vínculos para os alunos com mais de 30 anos, que estaria para ser 

encerrado e seria remetido ao CRAS, o que contraria a vontade das mães, visto que o 

CRAS não tem atendimento especializado que é feito na APAE. Refere que encaminhou 
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requerimento no ano passado, tratando do assunto, e diz que obteve resposta em que 

os setores responsáveis dizem que estão verificando. Comenta ainda que na presente 

data teria entrado em contato com o Prefeito atual e ele teria lhe informado que está 

verificando a situação. Comenta sobre entrega de tobata, roçadeira e alguns 

equipamentos para o bairro do Kantian. Informa que já são 20 mil reais, no seu mandato, 

investidos na horta comunitária. Relata que já teria conseguido a pavimentação e 

iluminação das ruas e reabertura do Brincras do bairro Kantian, e que agora diz que 

estão prestes ter início as obras de pavimentação e iluminação da entrada daquele 

bairro. Comenta sobre o aumento inflacionário do salário dos servidores públicos e diz 

esperar que o Prefeito encaminhe Projeto com aumento real. Frisa que quem aumenta 

salário de servidor público é o executivo, a quem pertence a prerrogativa neste caso. 

Frisa o repasse com aumento real do vale alimentação, indo a 150 reais, o que é positivo 

em sua opinião. Relata que esteve no Residencial Jardim das Rosas participando de 

plantio de algumas árvores em um projeto em parceria com a FAIT. Cita ainda a 

inauguração do Posto de Saúde do Residencial Morada do Bosque, da qual esteve 

participando. Lembra que há requerimento de sua autoria solicitando essa benfeitoria 

para aquele bairro. Comenta ainda que haverá atendimento de dentista no Morada do 

Bosque em breve, o que considera muito positivo. Diz ter encaminhado Ofício ao 

Ministro da Saúde sobre a vacina pentavalente, que as crianças de 2 a 4 meses 

precisam tomar e estava em falta no município de Itapeva, e que recebeu resposta 

através do CEI, na qual o Ministro relatou que estará regularizando a situação em breve 

e que já houve a remessa do produto. Lista outros pedidos atendidos: Máquina no bairro 

vila rica, troca das cadeiras no UPA, abertura da farmácia municipal por 24 horas diárias. 

Sobre a Farmácia, diz ser muito importante pois muitas pessoas precisam daquele 

serviço em horário em que não está funcionando. Diz que há pedido seu e do ver. Toni 

e que estão lutando juntos por essa causa. Diz que todos os vereadores lutam por 

políticas públicas, de formas muitas vezes diferentes, mas ressalta que quanto mais 

vereadores lutarem pelas causas quem ganha é a população. Ressalta, porém, que não 

adianta abrir a farmácia por 24 horas se não houver medicamentos. Comenta que há 

ainda falta de medicamentos na rede pública municipal. Cita Lei oriunda de projeto seu, 

que estabelece o vale-remédio, que tal estaria com o prazo para regulamentação quase 

vencendo, e espera ver com será implementado. Fala sobre fechamento do posto do 

Grajaú, diz que não gostou, precisa reformar e não fechar, diz que o executivo considera 

melhor essa opção e diz que esperará para ver os resultados, se não forem a contento 

irá criticar. Expõe que, enquanto um hospital inteiro foi construído em 10 dias na China, 

para atender mais de mil seiscentas pessoas, ao passo que ela estaria já há três anos 
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cobrando a finalização das obras do Posto de Saúde do São Camilo, e relata que as 

obras ainda não foram finalizadas, o que lamenta profundamente. Diz que é preciso 

empenho por parte do gestor. Que as pessoas daquele local precisam daquele Posto 

em funcionamento, visto tratar-se de local distante. Opina que se não há condições de 

terminar a obra, que se alugue um ponto para instalar um Posto em caráter temporário, 

pois a população local realmente precisa. Relata que teve reuniões com vários 

Secretários Municipais, a quem parabeniza, pois estão solícitos querendo diálogo. 

Mesmo assim, ressalta que não deixará de cobrar. Diz que cobrou da Secretária da 

Educação sobre a situação da escola Celso Duch e diz que a Secretária já tomou 

algumas providências para melhorias daquela Escola. Teria a Secretária de Educação 

ainda se comprometido a instituir o projeto Primeiros socorros nas escolas. Cita ainda a 

Lei Lucas, o reajuste salarial das ADIs, e fono no ceapem, foram algumas outras 

demandas que teria apresentado à Secretária de Educação. Com a Secretária da Saúde 

teria conversado sobre o repasse às agentes de saúde e diz que o repasse ocorreu, 

pelo que agradece, visto que se trata de verba de Governo Federal. Teria cobrado ainda 

junto à GCM a liberação de licença prêmio retroativa e disse que isso ocorrerá, e que 

se trata de um grande ganho para a Guarda Civil Municipal. Pede que se consigne em 

Ata Voto de Pesar à família do GCM Marco Benfica e que se comunique a família. 

Diz que foi a perda irreparável de um grande profissional. Comenta ainda que cobrou a 

continuação da obra da quadra poliesportiva do Bairro de Cima. Que teria pedido ao 

Secretário da Agricultura sobre o fortalecimento da agricultura familiar e fundo social. 

Que teria pedidos ainda de limpeza de terreno, passagem de máquina em estradas 

rurais. Refere que lutará esse ano pela geração de empregos para Itapeva, com a vinda 

de indústrias para a cidade.Com a palavra o vereador Marinho Nishiyama – 

Cumprimenta a todos os presentes. Reitera o Voto de Pesar solicitado pela ver. Débora 

pelo falecimento do GCM Marco Antônio da Cruz Benfica. Em relação a Secretaria de 

obras, diz estar muito preocupado; que esteve em reunião com o Secretário Diego, 

quem lhe confirmou que existem mais de 20 obras paradas. Um dos motivos foi a 

dispensa de 50 trabalhadores daquela Secretaria, por ordem judicial, os quais eram de 

processo seletivo. Pode observar a UBS jardim brasil, São Camilo, Alto da Brancal, 

Pacova, Caputera, Tancredo Neves, Vila Isabel, a reforma e adequação da UPA, dos 

portais, mercado municipal, quadra do Bairro de Cima, Centro de Eventos Culturais, 

Estádio Municipal, Praça esportiva Jardim Paulista, escola do Bairro Morada do Bosque, 

readequação das vias urbanas da perimetral Mário Covas, a pavimentação do distrito 

industrial e Jardim Bela Vista estão paradas. Fala sobre os cargos nos quais a referida 

Secretaria estaria desfalcada. Diz que o número de servidores está reduzido para 
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atender a numerosa população local. Opina que a contratação de empresa terceirizada 

para prestação de mão de obra será necessária para o momento, mas que vai demorar 

um tempo. Comenta que fica difícil para a secretaria executar os serviços com tão 

poucos funcionários, mas ressalta que buscarão solução adequada. Sobre outro 

assunto, comenta que esteve na inauguração da farmácia 24 horas por dia a partir de 

hoje, uma demanda muito importante. Parabeniza os ver. Débora e Toni pelos 

requerimentos. Diz que não importa tanto o número de pessoas que procurem por 

remédio em horário não convencional, mas será uma procura de quem realmente está 

precisando. Diz que é preciso trabalhar mais com a humanização e menos com a 

gestão, segundo o Prefeito em exercício. Visto que as pessoas que procurarem fora de 

horário são as que realmente precisam. Comenta sobre Requerimento de sua autoria 

para que o executivo elabore um plano de ação para gerar empregos e também 

qualificação de mão de obras. Ressalta que se não houver mão de obra qualificada no 

município tais vagas serão ocupadas por pessoas de outras cidades. Voto de 

congratulações. Cita ainda requerimento seu solicitando que seja inserido em Ata Voto 

de Congratulações ao filho do ver. Tião, o aluno Kaio Henrique Domingues Souza pela 

aprovação no curso de direito da Universidade de São Paulo e Voto de Congratulações 

ao sr. Mauro pinheiro Garcia representando todos os diretores de todas as escolas do 

município. Recentemente foi divulgado em redes sociais sobre loteamentos que foram 

divulgados no ano passado pelo Prefeito afastado, que foram amplamente divulgados 

inclusive no site oficial, e comenta que foram entregues mais de 5700 senhas. Relata 

que se dirigiu a Sabesp e foi informado que não havia estudo de viabilidade de 

fornecimento de água ou construção de rede de esgoto em nenhum local do município. 

Refere ainda que, segundo o Secretário de obras, não há projeto para loteamento 

popular, o único que existe se encontra em análise pelo governo do estado. Conclui a 

partir disso que o Prefeito afastado teria enganado mais de 5700 pessoas. Que teria 

sido encaminhado projeto de leis estabelecendo critério após para loteamento ser 

cobrado por esse vereador, mas que tal não se confunde com a entrega de loteamento. 

Primeiro deveria ter sido enviado projeto estabelecendo critério para após distribuir 

senhas, segundo o vereador. Acrescenta que muitos inscritos não preenchem os 

requisitos mínimos. Comenta que esse vereador teria sido chamado de mentiroso por 

assessor do Prefeito afastado por conta disso e rebate que quem trabalha com mentiras 

não é esse vereador. Relata que na tarde da presente data teria recebido um CD e um 

ofício do atual prefeito sobre relatório parcial de auditoria que está sendo realizada sobre 

a gestão passada, e afirma que do pouco que analisou se surpreendeu pela quantidade 

de indícios de irregularidades ali constantes. Diz que está disposto a abrir nova CEI para 
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investigar indícios de notas frias, notas de serviços não realizados em que houve 

pagamento, na Secretaria de Administrações Regionais. Com a palavra o vereador 

Margarido – Cumprimenta a todos os presentes. Comenta o que o vereador Marinho 

acabou de falar é muito grave, que esse vereador já teria comentado na Tribuna em 

oportunidade anterior sobre a existência da auditoria sendo realizada na Prefeitura. 

Opina que o que foi descoberto na CEI das notas frias é ínfimo perto do que há a ser 

descoberto em termos de desvios e montantes. Acredita que havia empresas 

fantasmas, que forneciam notas sem o serviço estar concluído, com anuência do 

prefeito afastado e do Secretário de Transporte e das Adm. Regionais. Sendo, segundo 

ele, numerosas empresas, havendo depoimento de funcionários atestando tais fatos, 

com autorização de retirada de notas sem o serviço ter sido concluído. Relata que havia 

dois esquemas, duas operações, no gabinete do Prefeito e na garagem onde todas as 

empreiteiras funcionam. Afirma que a abertura de nova CEI está praticamente 

consumada e que será a demonstração do governo mais corrupto da história de Itapeva, 

segundo ele, e que há provas e testemunhas do funcionalismo. Espera o apoio de todos 

os vereadores para a abertura dessa nova CEI. Diz que tais fatos influenciarão os 

andamentos da Comissão Processante. Refere que o Prefeito afastado teria pedido para 

que os vereadores não votassem pela sua cassação. Teria pedido, ainda, para os 

membros da CEI das notas para que não votem na Sessão de Julgamento. Porém 

afirma que o Decreto-Lei 201 que ampara a Comissão Processante diz que só não vota 

quem apresentou denúncia e complementa que não há nenhum vereador assinando a 

denúncia. Diz que o prefeito deveria assumir suas responsabilidades pelos 

abastecimentos de carro particular com dinheiro público. Afirma que quem esteve no 

hotel na cidade de Amparo teria sido seu filho e não ele, tendo mandando foto falsa para 

a casa de leis, que não houve o resultado de perícia da foto, mas há outra perícia sobre 

quebra de sigilo telefônico, que está em sua mesa e que apresentará para a imprensa 

de Itapeva para que todos tenham conhecimento sobre a vergonha que havia com dois 

esquemas, talvez havendo um terceiro, sendo uma máfia orquestrada pelo prefeito 

afastado Cavani, segundo o vereador. Afirma que há processo criminal contra o prefeito 

afastando em andamento e opina que não será apenas cassado, como preso. Dizendo 

que não será apenas afastamento e cassação, mas também enfrentará cadeia. 

Parabeniza a atual administração. Aproveita para parabenizar a nova administração, 

opina que se trata de um governo com vontade de trabalhar. Diz que não tinha seus 

pleitos atendidos pelo prefeito anterior. Comenta que agora todas as ruas do Bairro Alto 

da Brancal foram arrumadas, bem como os bairros adjacentes. Afirma que o prefeito 

afastado não atendia o vereador por ser de oposição. Parabeniza a equipe de trabalho 
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do atual prefeito. Comenta que teria solicitado para que o prefeito aumentasse o Ticket 

alimentação, o que o prefeito afastado não fazia. Comenta que antes não havia dinheiro 

para compra de remédios para a farmácia municipal e agora o prefeito estendeu o 

atendimento na farmácia municipal para 24 horas por dia. Afirma que, diferentemente 

do prefeito afastado, o atual pensa na saúde, na educação, na zona rural. Diz que a 

função do vereador é fiscalizar, mas reconhece que a administração do atual prefeito 

tem sido bem melhor se comparada com a do prefeito afastado, segundo ele. Com a 

palavra a vereadora Wiliana Souza – Cumprimenta a todos os presentes. Diz que falará 

sobre alguns pedidos seus. Diz que se o prefeito Mário está atendendo, pretende deixar 

alguns de seus pedidos para que ele os atenda também. Lista os bairros que lhe teriam 

solicitado ajuda para passagem de máquina e cascalhamento das estradas. Refere que 

não são pedidos para benefício pessoal, mas para benefício dos moradores daqueles 

locais. Solicita imensamente que o atual prefeito dê atenção às estradas rurais, pois há, 

segundo ela, graças a verba encaminhada pelo Deputado Milton Monti, uma 

retroescavadeira, uma pá carregadeira e um caminhão, todos novos, disponíveis na 

prefeitura justamente para serem utilizados na manutenção da zona rural. Diz haver 

diversos pedidos não atendidos de máquinas para diversos bairros da zona rural. Relata 

péssima situação em diversos bairros da zona rural, com algumas estradas em situação 

intransitável. Comenta ter sido procurada pelas garis que alegaram a ela estarem com 

sobrecarga de trabalho, por estarem com efetivo desfalcado. Tais profissionais teriam 

relatado a ela que o serviço de limpeza das vias públicas não está sendo estendido aos 

bairros, estando concentrado apenas na região central devido ao fato acima relatado. 

Refere que Itapeva está com apenas um caminhão de lixo, sendo que o outro está 

quebrado. Menciona que irá verificar melhor a situação, pois se trata de profissionais 

que trabalham expostos as intempéries, em condições muitas vezes inseguras e 

insalubres. Diz ser a favor de que se distribuam mais containers pela cidade e que se 

façam campanhas de conscientização para ajudar essa classe. Aparte ver. Jé – Diz 

haver verba disponibilizada pelo Deputado Federal Guilherme Mussi para compra de 

um caminhão coletor de lixo, que estaria disponível desde o ano passado será utilizado 

pelo atual prefeito para aquisição de um caminhão em breve.  Retoma ver. Wiliana – 

Comenta que pediu às garis e coletores que acompanhassem a Sessão via web, e 

comenta que a aquisição do caminhão é um ganho muito grande para a categoria como 

um todo, bem como ao município. Cita algumas respostas, diz que há pedidos seus para 

benfeitorias no bairro kantian, e espera que as obras sejam feitas, pois se trata de uma 

localidade distante do centro urbano e precisa destas melhorias. Sendo que considera 

a instalação de iluminação pública na entrada daquela localidade um caso de urgência 
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e emergência devido ao trânsito de estudantes em horário noturno, etc. Comenta sobre 

diversos pedidos seus, já antigos, e que até agora não teriam sido atendidos. E diz que 

recebeu respostas dizendo que não há recursos financeiros para tais obras, e 

solicitando que a vereadora destine emenda parlamentar. Questiona sobre o destino de 

sua emenda. Pede pela análise de sua emenda pelo setor responsável. Com a palavra 

o vereador Tião do Táxi – Cumprimenta a todos os presentes. Agradece pela presença 

e seu filho na Câmara nesta noite. Agradece a deus pelas conquistas de seus filhos. 

Agradece a deus e as pessoas que coordenam as escolas públicas municipais, Elza de 

Sousa Barros, Acácio Piedade, competência dos professores diretores, colaboradores, 

agradece à equipe da escola Dom Silvio. Não esquece o início do sucesso de seu filho 

teria sido na escola Demétrio Azevedo Júnior. Assegura que a bagagem de 

conhecimento que adquiriu ao passar por estas escolas o levou a ser aprovado no curso 

de direto na USP em são Paulo. Deixa um desafio para as famílias, que estão assistindo 

seu discurso, que muitas pessoas falam que a escola pública não e de qualidade no 

nosso país, diz que aí está a prova contrária. Revela que seu filho jamais frequentou 

escola particular. Comenta que sua filha, que só lhe dá alegria, tendo estudado apenas 

em escola pública, hoje está com seu próprio escritório de advocacia, que através 

destes profissionais de escolas públicas, seus filhos estão lhe dando muitas alegrias. 

Menciona que teria frequentado escola onde não havia transporte nem material.  Para 

ele, portanto, é muito gratificante, e que se sente muito feliz, por poder saber que a 

escola pública da cidade de Itapeva cumpriu seu papel de bem educar seus filhos e lhes 

preparar para a vida. Opina faltar um empenho maior das famílias e dos alunos para 

levar a sério os trabalhos apresentados pelos professores. É preciso que as famílias se 

empenhem mais para motivar seus filhos. Agradece aos Demétrio Azevedo júnior na 

pessoa do Diretor, dos professores e colaboradores, por todos que conseguiram ser 

aprovados para cursar uma universidade pública. Diz ser um motivo de reflexão para 

todos os itapevenses que possuem filhos em escolas públicas. Agradece ao schimitão 

por ter se empenhado na instalação da escola de minas em Itapeva. Espera que os que 

não conseguiram ingressar que continuem estudando para que no futuro possam 

alcançar esse prêmio tão desejado, pois, em sua opinião, um jovem que pensa no futuro 

busca passar em uma universidade federal ou estadual. Agradece a todos os que 

incentivaram seu filho com suas amizades o que contribuiu para sua conquista. Em 

relação as estradas rurais, diz que costuma ouvir e tirar suas conclusões. Diz que há 

meses chuvosos difíceis durante o ano, que sabe que o secretário está enfrentando um 

grande obstáculo. Comenta que é preciso ter um pouco de paciência para que o 

secretário possa apresentar seu trabalho. E refere nesse momento há muitas 
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dificuldades para realizar os serviços necessários na zona rural devido ao tempo 

chuvoso. Com a palavra o vereador Toni do Cofesa – Cumprimenta a todos os 

presentes. Parabeniza o filho do ver. Tião pela conquista. Pondera que ele estaria 

colhendo frutos pela dedicação empenho e também se deve ao apoio da família. Refere 

que esteve com o prefeito tendo lhe dito que, em sua opinião, o bom prefeito é o 

comprometido com a cidade e com as pessoas e qualquer pessoa que esteja sentado 

naquela cadeira e tenha esse comportamento terá seu apoio. Diz que continuará com o 

mesmo compromisso de fazer as coisas às claras. Questiona a ver. Wiliana sobre as 

respostas que recebeu sobre suas proposituras e quer saber se tais proposituras são 

da gestão desse prefeito ou do prefeito afastado. Se de fato for dessa gestão, realmente, 

é preciso acompanhar. Comenta que espera pelo menos boa vontade e interesse por 

parte da atual gestão. Refere que o funcionamento por 24 horas da farmácia municial é 

uma demanda antiga e vai beneficiar pessoas que realmente precisam. Diz que sentiu 

muito boa vontade, sensibilidade por parte do atual gestor. Que a secretária da saúde 

teria sido clara sobre a situação dos remédios, que os remédios cuja aquisição é 

obrigação do município serão comprados prontamente. Que o dr. Mário teria pedido 

pessoalmente comprometimento para que os funcionários recebam as pessoas com 

carinho e atenção na farmácia municipal. Que não pretende jogar confete em ninguém. 

Que acompanhará imparcial e será justo, reconhecendo quando feito um bom trabalho 

e cobrando e discordando em contrário. Diz que a situação das estradas rurais tem que 

ser acompanhada, que não pretende se oferecer a trocas de favores. Comenta que 

desde gestões anteriores tem mantido o mesmo comportamento, que é preciso existir o 

entrosamento entre executivo e legislativo. Em relação a empresas envolvidas em 

transações ilegais com a prefeitura, diz que há um projeto seu para que as empresas 

vencedoras de licitações constem no portal informações das pessoas que nelas 

trabalham. Comenta que o parecer jurídico foi contrário e vai verificar para adequar o 

projeto para que seja aprovado afim de inibir malfeitos na administração públicas. Diz 

que não é caça às bruxas é cuidado com o dinheiro público que sai das pessoas que 

precisam do retorno através das obras e serviços públicos. Pede que conste em Ata 

Voto de Pesar pelo falecimento do Dr. Paulo Brandão e Zé Eduardo Rodrigues, 

proprietário do açougue caetê. Com a palavra o vereador Laércio Lopes – 

Cumprimenta a todos os presentes. Diz que embora estivesse em recesso acompanhou 

diversos casos, conversou com diversas pessoas, diz que no que é certo irá apoiar a 

nova gestão, e que se algo não for correto, não concordará. Cita caso em que assinou 

CEI quando solicitado desde que houvesse motivo razoável para isso. Pede coerência 

aos pares. Cita caso de empresário que estava há algum tempo solicitando alvará na 
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vila guarani. Solicita que se for necessário que a gestão tenha coerência. Que se não 

tem condições, a administração de uma festa e não permite a abertura de empresa que 

geraria empregos. Pede que cuide do caso com carinho. Que é preciso ser coerente. 

Diz sobre projeto seu tratando da utilização de materiais reutilizáveis que recebeu 

parecer contrário por supostamente ser inconstitucional. Pondera que quando o projeto 

é bom que seja encaminhado ao plenário, mesmo com parecer contrário. Diz que dará 

um prazo de 30 dias para que o executivo encaminhe o projeto, por tratar-se de sua 

iniciativa. Diz que se ocorrer ele parabenizara. Solicita coerência. ORDEM DO DIA. 

Leitura de Projeto de Lei 191/2019 - Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre 

denominação de Via Pública rua Valdeir Marcondes, a rua 14 no Loteamento Portal 

Itapeva. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Projeto de Lei 192/2019 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Dispõe sobre 

denominação de via pública rua Leovir do Nascimento, a rua 04 no Loteamento Portal 

Itapeva. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Projeto de Lei 196/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Altera a redação do 

artigo 1º da Lei 4.189/2018, que dispõe sobre denominação da sede de Conselho 

Tutelar. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Requerimento 8/2020 - Sebastiao Jose de Souza - Requeiro à Mesa, nos termos 

regimentais, ouvido o Plenário, que seja inserido em Ata Votos de Congratulações às 

Escola Municipais e Estadual: Pré 1 e 2 E.M.E.I Elza de Souza Barros, E.M. Cel Acácio 

Piedade, E.M. Dom Silvio Maria Dário, Ensino Fundamental e a ETEC Dr. Demétrio de 

Azevedo Junior, Ensino Médio. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Requerimento 12/2020 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Requer seja inserido em ata, Votos de Congratulações ao aluno KAIO HENRIQUE 

DOMINGUES SOUZA, do Centro Paula Souza de Itapeva, pela aprovação no curso de 

Direito da Universidade de São Paulo – USP, e ao Diretor da referida ETEC, Sr. Mauro 

Pinheiro Garcia, representando todos os professores. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO - 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes e da Aprovação em Sessão: 

Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113,156/2018 e 54, 75, 85, 

92, 107,110, 119,120,122, 126, 134,136,143 ao 196/2019. 2, 3, 4, 5, 6, 7 e 8/2020. Em 

2 ª d/v Projeto de Lei: 191/2019 - 192/2019 - 196/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com 

a palavra a vereadora Débora Marcondes – Comenta sobre Projeto seu que está em 

leitura, sobre sessões de cinema adaptado para pessoas com transtorno autista. Explica 

o projeto. Diz que já ocorrem em diversos municípios, diz que crianças com esse 

transtorno não conseguem ir a sessões normais de cinema devido a suas 
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peculiaridades, que a única obrigação é o cinema ter uma sessão por mês. Que é uma 

iniciativa de inclusão e pede o apoio dos pares para a aprovação do projeto. Com a 

palavra a vereadora Wiliana Souza – Diz ter voltado apenas para concluir. Comenta 

que solicitou ao executivo que junto ao setor competente, providencie sinalização nas 

calçadas públicas com piso tátil, para que cadeirantes possam transitar. Diz que, em 

resposta, o executivo reconhece a necessidade, que efetuou um orçamento com o 

intuito de captar os recursos para viabilizar a realização da obra. Comenta ainda sobre 

área rural, que as lombadas estão sem sinalização, que solicitou diversas vezes que 

seja feita a pintura, que já houve óbitos devido a isso. Menciona que tem pedido há 

muito tempo e que recebeu novamente não, sobre o programa bom-prato. Que teria 

solicitado a implantação do programa bom prato na cidade e que seria muito importante 

principalmente para atender as pessoas de outros municípios que vêm até Itapeva para 

passar por algum equipamento de saúde. Pede ao ver. Jé e à ver. Débora apoio em sua 

causa junto aos deputados com quem trabalham para que deem uma força pois seria 

muito importante para a cidade. Reitera Itapeva está virando um polo da saúde e que 

muitas pessoas não têm onde se alimentar. Aparte ver. Débora – Comenta que há 

projetos do estado mas diz que a verba ainda não foi liberada. Diz concordar com a 

vereadora sobre a necessidade de buscar ajuda. Aparte ver. Jé – Coloca-se à 

disposição para lutar junto a seus contatos para cobrar ao governo do estado a 

implantação da instalação. Que não dá para ser por emenda por ser um programa 

contínuo. Sobre a duplicação da SP 258, refere que há 4 ofícios do Deputado Guilherme 

Mussi cobrando o governador do estado, uma vez que tal duplicação teria sido uma das 

promessas de campanha daquele governador. Retoma ver. Wiliana – Opina que se os 

vereadores se unirem e se conseguirem implantar o projeto bom prato, será um legado 

de todos os vereadores. Pede que os vereadores apoiem essa causa, que há população 

suficiente sim para que se implante este programa na cidade. Com a palavra o vereador 

Margarido – Cumprimenta a todos os presentes. Deixa claro que referente a SP 258 

deverá ser realizada no ano de 2020 e espera que isso de fato ocorra. Refere que seus 

requerimentos respondidos são da época do Cavani, que não respondia requerimento 

da oposição. Aparte ver. Wiliana – Comenta que no caso de suas respostas foram sete 

dizendo que não há recursos. Que solicitaram emendas, e ela refere ter destinado 

emendas. Retoma ver. Margarido – Diz que a vereadora tem razão. Comenta sobre 

algumas emendas suas cujos valores foram liberados pelo atual prefeito. Refere que os 

proprietários de funerárias que não estão no entorno do cemitério, não precisam mais 

se preocupar, pois projeto de vereador, que perdeu o mandato, teria perdido o efeito. 

Comente que recebeu relatório constando barbáries existentes na gestão passada e diz 
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que haverá proposição de abertura de CEI. Diz sobre comissão processante, que 

amanhã começará oitiva com defesa do acusado. Estando prevista oitiva com o Cavani 

no dia 14 do corrente mês. Parabeniza o filho do ver. Tião por ter sido aprovado na USP. 

Enaltece sua conquista, tendo vindo de rede pública de ensino. Aparte ver. Jé – Sobre 

o bom prato, lembra que a cozinha comunitária atendia não só pessoas de baixa renda 

como pessoas em situação de rua, tendo o ex-prefeito fechado sem justificativa 

plausível. E não sabe dizer onde foram parar os equipamentos. Comenta que a 

prefeitura divulgou que se encontra em sua conta dinheiro no valor de 500 mil reais de 

emenda do Deputado Guilherme Mussi para cirurgias seletivas. Que há ainda outra 

emenda no valor de 250 mil reais para entidades também se encontra na conta da 

prefeitura e pede agilidade no repasse. Retoma ver. Margarido – Comenta sobre 

emenda de 500 mil há dois anos parados na conta da prefeitura par ser utilizado no 

recape do jardim Grajaú e que não foi utilizada até agora. Que o Prefeito teria se 

comprometido a utilizar o mais breve possível. Com a palavra o vereador Tião do Táxi 

– Cumprimenta a todos os presentes. Agradece a paciência de cada um. Diz que o 

parlamento é assim. Sendo a maneira dos parlamentares. Diz que gostaria de convidar 

os membros da comissão de Obras para fazer reunião quarta-feira semana que vem às 

14 horas. Quer convidar também secretário do meio ambiente para conhecer como será 

o trabalho de tais servidores. Ambas as reuniões para as14 horas quarta-feira da outra 

semana e convida os demais vereadores para comparecer. Com a palavra o vereador 

Marinho Nishiyama – Diz ter ficado feliz pela resposta do Secretário de esportes a 

requerimento sou, solicitando que a respectiva secretaria levasse os nossos atletas para 

competir nos jogos regionais, nos quais a cidade não participa já há 3 anos, tendo então 

recebido resposta dizendo que a cidade irá retornar a participar deste evento esportivo. 

Comenta que uma gestão que valoriza o esporte e os jovens merece ser respeitada. 

Que tem dado sugestões para que houvesse aumento de recursos para projetos do 

esporte. Diz ter sugerido a realização de peneira para incentivar a prática do esporte. 

Solicitou maior incentivo a equipes amadoras, fornecendo materiais esportivos, bolas, 

redes, para incentivar o esporte. Fala sobre Diego, jovem que vem lutando pelo esporte, 

tendo ele uma equipe amadora e pretende participar dos jogos regionais. Que ele e sua 

equipe estão vendendo pizza para angariar fundos, para comprar materiais necessário. 

Com a palavra o vereador Edivaldo Negão – Cumprimenta a todos os presentes. 

Parabeniza o filho do vereador Tião pela sua conquista. Sobe na tribuna para falar sobre 

pedido seu sobre iluminação pública que nunca era realizado, mesmo estando no 

cronograma. Diz que a obra foi recentemente realizada na amarela velha, 33 pontos de 

luz instalados. E a população está contente com a realização. Outra demanda 
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conseguida sendo pleito de anos anteriores. Referente às pontes da conquista, diz que 

foram reformadas 4 pontes em diversos Bairros. Que teria pedido muitas vezes pela 

manutenção da segunda ponte da conquista. Diz que foi uma alegria grande por atender 

a população e que não será ponte de madeira, que serão de concreto. Parabeniza o 

executivo, ao secretário Diego, que teria se empenhado para a realização da obra. Diz 

que em 30 dias tudo estará resolvido, e a ponte provavelmente estará terminada, visto 

que as obras já iniciaram. Parabeniza os vereadores Toni e Débora Marcondes pelo 

pedido de funcionamento da farmácia municipal 24 horas, tendo vindo a calhar com 

desejo do prefeito, que foi inaugurada hoje. Que já foi citado sobre a falta de 

medicamento, mas sustenta que houve uma diminuição da falta de medicamentos. Que 

o funcionário Beto está contente. E opina que houve melhora nesse sentido, estando as 

prateleiras lotadas, na última visita constatou que houve incomparável melhora. Diz 

saber que não é fácil, que a demanda é tão grande que falta até na farmácia particular. 

Diz que é preciso utilizar também a lei do vale remédio. Diz que os médicos precisam 

colocar os remédios que há na farmácia municipal na hora de preencher as receitas. 

Aparte vereador Toni – Comenta que a secretária deixou claro que o que for obrigação 

do município a secretária se comprometeu a comprar. Retoma ver. Edivaldo – Diz que 

não é por ser o Dr. Mário o novo prefeito que esse vereador vai deixar de fiscalizar. Que 

se vir algo errado vai denunciar. Diz que a atual gestão está fazendo cronogramas e 

planejamentos, o que antes não havia. Diz que se vai para um bairro que se faça tudo 

que há para fazer, todos os trabalhos, para isso é preciso cronograma por uma questão 

de logística. Presidente Oziel – comenta que há12 linhas de transporte de alunos que 

estão inoperantes. Questão de Ordem – Vereador Jeferson Modesto convoca reunião 

da Comissão de Defesa dos Animais para a próxima quinta-feira, às 14 horas para 

deliberar pela convocação do Secretário da Agricultura. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 2ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-

feira, dia 6 de fevereiro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 3 de fevereiro de 2020. 
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